

Свердловчане в Качканаре

Свердловский государственный академический театр драмы продолжает свои выступления в городах нашей области. Из Серова артисты прибыли в Качканар. Metallурги и горняки познакомятся с русской и зарубежной классикой, посмотрят пьесу Василия Шукшина «Энергичные люди», комедию Г. Рябинина «Такси в течение получаса».

Небезынтересной для них будет и новая работа — «Доктор Назаров», поставленная по одноименной пьесе В. Брумеля.

В. ЛИДИН.

„НА СМЕНУ“
г. Свердловск

24 ИЮН 1977